«Уважаемые жители Северо-Енисейского района!

Территориальное отделение КГКУ «УСЗН» по Северо-Енисейскому району Красноярского края информирует Вас о порядке оформления и предоставления жилищной субсидии с учетом дохода»:

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.




Право на субсидии имеют:
· Пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;
· Наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;
· Члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;
· Собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).
Предоставление государственной услуги непосредственно 
осуществляется в соответствии с:
· Жилищным кодексом Российской Федерации;
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»;
· Законом Красноярского края от 17.12.2004 № 13-2804 «О социальной поддержке населения при оплате жилья и коммунальных услуг».
Документы, необходимые для оформления субсидии с учетом доходов:
· Заявление о предоставлении субсидии с указанием всех членов семьи и родства;
· Сведения о документе, удостоверяющем личность заявителя (вид документа, серия и номер, дата выдачи, наименование органа, выдавшего документ);
· Документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства;
· Сведения о документах, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором
он зарегистрирован по месту постоянного жительства (пребывания) (копий документов - в случае если право на жилое помещение не зарегистрировано
в Едином государственном реестре недвижимости);
· Сведения о доходах заявителя и членов его семьи за 6 месяцев, не считая месяц предшествующий месяцу подачи заявления. Для подтверждения доходов индивидуального предпринимателя представляются документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о налогах и сборах для избранной им системы налогообложения;


Размер социальной нормы площади жилья, приходящейся на одного человека:
· В районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях 25 кв.м общей площади жилого помещения;
· Для одиноко проживающих граждан 33 кв.м общей площади жилого помещения;
· Для проживающих в общежитии 9 кв.м жилой площади;
Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев!
· При представлении требуемых документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа текущего месяца.
· При представлении указанных документов с 16-го числа до конца месяца субсидия предоставляется с 1-го числа следующего месяца.

Субсидии не предоставляются гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг.


Заявление можно подать следующими способами: 
· Направить электронное заявление через Портал государственных услуг Красноярского края www.gosuslugi.krskstate.ru, можно с использованием QR-кода:
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· Обратиться лично в территориальное отделение КГКУ «УСЗН» по месту жительства;
· Обратиться в структурные подразделения краевого государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», по месту жительства;

За дополнительной информацией обращаться в территориальное отделение: гп. Северо-Енисейский, ул. Фабричная 3, 1 кабинет, или по телефону 21-5-45, 21-0-71.
