Приложение  к письму
Администрации Северо-Енисейского муниципального округа 
                                                                                                           от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в Администрацию Северо-Енисейского муниципального округа в апреле 2025 г.
За апрель 2025 года в Администрацию Северо-Енисейского муниципального округа поступило 34 обращения граждан (в апреле 2024 года – 30), в том числе: электронных – 3. 
Тематика обращений граждан:
государство, общество, политика. Обращения, заявления и жалобы граждан – 1 (3,0%) обращение:  прекращение рассмотрения обращения – 1;
льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 1 (3,0%) обращение: государственные гарантии и компенсации для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, южных районах Восточной Сибири и Дальнего Востока и других местностях с особыми климатическими условиями – 1;
оборона, безопасность, законность – 2 (5,8%) обращения:  регистрация по месту жительства и пребывания – 1; особенная часть уголовного законодательства (за исключением международного сотрудничества) – 1;
социальная сфера. Льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 1 (3,0%) обращение: права и обязанности родителей и детей – 1;
социальная сфера. Здравоохранение (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,0%) обращение: меры социальной поддержки медицинских работников – 1;
информация и информатизация – 1 (3,0%) обращение: запросы архивных данных – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 11 (32,3%) обращений: полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 10; арендные отношения в области землепользования – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 9 (26,5%) обращений: постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 3; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 2; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 1; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 2; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований – 1;
[bookmark: _GoBack]коммунальное хозяйство – 1 (3,0%) обращение: устранение аварийных ситуаций на магистральных коммуникациях. Работа аварийных коммунальных служб – 1; 
хозяйственная деятельность. Торговля, связь – 2 (5,8%) обращения: торговля товарами, купля-продажа товаров, осуществление торговой деятельности; оказание услуг почтовой связи – 1; почтово-банковские услуги (доставка пенсий и пособий, прием коммунальных платежей) – 1; 
хозяйственная деятельность. Градостроительство и архитектура – 2 (5,8%) обращения: уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов – 1; комплексное благоустройство – 1;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 2 (5,8%) обращения: купля-продажа квартир, домов – 2;
