[bookmark: _GoBack]Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в февраль 2024 г.
За февраль 2024 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 42 обращения граждан (в феврале 2023 года – 18), в том числе: электронных – 6. 
Тематика обращений граждан:
льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 2 (4,7%) обращений: государственные гарантии и компенсации для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, южных районах Восточной Сибири и Дальнего Востока и других местностях с особыми климатическими условиями – 2;
экономика (промышленность) – 1 (2,4%) обращений: электроэнергетика – 1;
здравоохранение (за исключением международного сотрудничества) - 1 (2,4%) обращений: работа медицинских учреждений и их сотрудников – 1;
обращения, заявления, жалобы граждан – 3 (7,2%) обращений: прекращение рассмотрения обращения – 3;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 6 (14,3%) обращений: арендные отношения в области землепользования – 1; полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 4; пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура – 1;
общие положения жилищного законодательства – 1 (2,4%) обращений: нормативно-правовое регулирование обеспечения условий для осуществления гражданами права на жилище – 1; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 22 (52,4%) обращений: коммерческий найм жилого помещения – 1; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 9; постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 1; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 8; перевод нежилого помещения в жилое помещение – 3;
коммунальное хозяйство – 2 (4,7%) обращений: эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 2; 
жилищный фонд – 1 (2,4%) обращений: приватизация жилищного фонда. Деприватизация – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (2,4%) обращений: нежилые помещения – 1;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 2 (4,7%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 2;



