Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                                                           от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в февраль 2025 г.
За февраль 2025 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 22 обращения граждан (в феврале 2024 года – 42), в том числе: электронных – 4. 
Тематика обращений граждан:
социальная сфера. Льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 2 (9,1%) обращение: статус и меры социальной поддержки ветеранов боевых действий – 1; права и обязанности родителей и детей – 1;
хозяйственная деятельность. Строительство – 1 (4,5%) обращение: нормативное правовое регулирование строительной деятельности – 1; 
хозяйственная деятельность. Градостроительство и архитектура – 2 (9,1%) обращение: уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов – 2; 
информация и информатизация – 1 (4,5%) обращение: запросы архивных данных – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 5 (22,8%) обращений: арендные отношения в области землепользования – 2; полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 3; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 7 (31,8%) обращений: постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 1; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 3; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 3;
[bookmark: _GoBack]коммунальное хозяйство – 3 (13,7%) обращений: предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества – 2; обеспечение топливом – 1;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 1 (4,5%) обращение: купля-продажа квартир, домов – 1;
