Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                       от                   № вн.   


Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в июле 2024 г.
За июль 2024 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 40 обращение граждан (в июле 2023 года –  41), в том числе электронные –1.
Тематика обращений граждан:
льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании – 1 (2,5%) обращение: государственные гарантии и компенсации для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, южных районах Восточной Сибири и Дальнего Востока и других местностях с особыми климатическими условиями – 1;
труд и занятость населения. труд (за исключением международного сотрудничества) – 1 (2,5%) обращение: материальная и моральная мотивация работников – 1;
[bookmark: _GoBack]охрана и использование животного мира (за исключением международного сотрудничества)– 5 (12,5%) обращений: пользование животным миром, охота, рыболовство, аквакультура  – 5;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 4 (10%) обращений: арендные отношения в области землепользования – 4;
формы воспитания детей, оставшихся без попечения родителей – 1 (2,5%) обращение: опека и попечительство. Службы по обслуживанию детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 7 (17, 5%) обращений: предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1; коммерческий найм жилого помещения – 2; улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; выселение из жилища – 1; обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 1; первоочередное обеспечение жилыми помещениями – 1;
коммунальное хозяйство – 11 (27,5%) обращений: содержание  общего имущества (канализация вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 7;  эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 2; эксплуатация и ремонт частного жилищного фонда (приватизированные жилые помещения в многоквартирных домах, индивидуальные жилые дома) – 1;  капитальный ремонт общего имущества – 1;  
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 2 (5%) обращения: нежилые помещения – 2;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 8 (20,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 8;
