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Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в июне 2024 г.
За июнь 2024 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 23 обращений граждан (в июне 2023 года – 29), в том числе электронные –1.
Тематика обращений граждан:
социальная сфера. Льготы в законодательстве о социальном обеспечении и социальном страховании –  2 (8,7%) обращение: социальная защита пострадавших от стихийных бедствий, чрезвычайных происшествий, терактов и пожаров - 1; Образование (за исключением международного сотрудничества) Поступление в образовательные организации (высшее образование) - 1;
[bookmark: _GoBack]экономика. Градостроительство и архитектура –  1 (4,4%) обращение: комплексное благоустройство – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) –  6 (26,1%) обращений: полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с «дальневосточным гектаром» - 6;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 8 (34,8%) обращений: предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 3; коммерческий найм жилого помещения – 3; обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 1; Обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 1;
коммунальное хозяйство – 3 (13,0%) обращений: эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 1; эксплуатация и ремонт частного жилищного фонда (приватизированные жилые помещения в многоквартирных домах, индивидуальные жилые дома) – 2;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 3 (13,0%) обращений: купля-продажа квартир, домов – 3;
