Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                                                           от             № вн.   

[bookmark: _GoBack]Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в марте 2025 г.
За март 2025 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 31 обращение граждан (в марте 2024 года – 43), в том числе: электронных – 7. 
Тематика обращений граждан:
государство, общество, политика. Обращения, заявления и жалобы граждан – 1 (3,2%) обращение:  прекращение рассмотрения обращения – 1;
социальная сфера. Физическая культура и спорт (за исключением международного сотрудничества) – 1 (3,2%) обращение: проведение спортивных мероприятий (массовый спорт) – 1;
социальная сфера. Средства массовой информации (за исключением вопросов информатизации) – 1 (3,2%) обращение: материально-техническое и финансовое обеспечение средств массовой информации (телевидение, радиовещание) – 1;
хозяйственная деятельность. Градостроительство и архитектура – 2 (6,4%) обращения: уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов – 2; 
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 4 (13%) обращений: полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 4; 
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 10 (32,2%) обращений: постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 1; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 3; коммерческий найм жилого помещения – 4; разрешение жилищных споров. Ответственность за нарушение жилищного законодательства – 2;
коммунальное хозяйство – 8 (25,9%) обращений: эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 3; коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка – 3; муниципальный жилищный фонд – 2;
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 3 (9,7%) обращения: купля-продажа квартир, домов – 3;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (3,2%) обращение: нежилые помещения – 1;  
