Приложение  к письму
Администрации Северо-Енисейского 
муниципального округа 
                                                                                                                                    от                 № вн.   


Информация об обращениях граждан, поступивших в Администрацию Северо-Енисейского муниципального округа в мае 2025 г.
За май 2025 года в Администрацию Северо-Енисейского муниципального округа поступило 19 обращений граждан (в мае 2024 года – 43), в том числе электронные – 1.
Тематика обращений граждан:
государство, общество, политика. Административные правонарушения и административная ответственность – 1 (5,3%) обращение:  привлечение к административной ответственности – 1;
социальная сфера. Семья – 1 (5,3%) обращение: права и обязанности родителей и детей – 1;
использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) –  5 (26,3%) обращений: полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с «дальневосточным гектаром» - 1; арендные отношения в области землепользования – 4;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 3 (15,7%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 1; обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей –  1;
коммунальное хозяйство – 3 (15,7%) обращений: содержание  общего имущества (канализация вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория) – 1;  эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 1; эксплуатация и ремонт частного жилищного фонда (приватизированные жилые помещения в многоквартирных домах, индивидуальные жилые дома) –  1;
экономика. Транспорт – 1 (5,3%) обращение: эксплуатация и сохранность автомобильных дорог –  1;
[bookmark: _GoBack]риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 4 (21,1%) обращений: купля-продажа квартир, домов –  4;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (5,3%) обращение: нежилые помещения – 1;  

