Приложение  к письму
администрации Северо-Енисейского района 
                                                                                                           от             № вн.   

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Северо-Енисейского района в январе 2025 г.
За январь 2025 года в администрацию Северо-Енисейского района поступило 28 обращения граждан (в январе 2024 года – 29), в том числе: электронных – 3. 
Тематика обращений граждан:
оборона, безопасность, законность – 3 (10,8%) обращения: материально-техническое обеспечение Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск и органов – 3;
социальное обслуживание (за исключением международного сотрудничества) – 2 (7,1%) обращения: социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам – 1; споры в области социального обеспечения и социального страхования – 1;
социальная сфера. Трудоустройство и занятость населения (за исключением международного сотрудничества) – 2 (7,1%) обращения: трудовые отношения. Заключение, изменение и прекращение трудового договора – 1; выплата заработной платы – 1;
экономика. Информационные ресурсы. Пользование информационными ресурсами – 2 (7,1%) обращения: запросы архивных данных – 2;
[bookmark: _GoBack]использование и охрана земель (за исключением международного сотрудничества) – 4 (14,3%) обращений: арендные отношения в области землепользования – 3; полномочия государственных органов и органов местного самоуправления в области земельных отношений, в том числе связанные с "дальневосточным гектаром" – 1;
обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности) – 10 (35,8%) обращений: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 2; предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма – 4; обеспечение жильем выезжающих северян и жителей закрытых административно-территориальных образований – 3; обмен жилых помещений. Оформление договора социального найма (найма) жилого помещения – 1;
коммунальное хозяйство – 1 (3,5%) обращение: эксплуатация и ремонт государственного, муниципального и ведомственного жилищного фондов – 1;
нежилые помещения. Административные здания (в жилищном фонде) – 1 (3,5%) обращение: нежилые помещения – 1;  
риэлтерская деятельность (в жилищном фонде) – 3 (10,8%) обращения: купля-продажа квартир, домов – 3;
