Уведомление
о начале разработки проектов актуализированных схем теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо Северо-Енисейского района на 2026 год

	В целях реализации требований Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», администрация Северо-Енисейского района уведомляет о начале работ по актуализации схем теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо Северо-Енисейского района на 2026 год с учетом включения в такие схемы мероприятий по обеспечению экологической безопасности; сценариев развития аварий в системах теплоснабжения с моделированием гидравлических режимов работы таких систем, в том числе при отказе элементов тепловых сетей и при аварийных режимах работы систем теплоснабжения, связанных с прекращением подачи тепловой энергии.
Действующие схемы теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо Северо-Енисейского района размещены на официальном сайте Северо-Енисейского района в информационно-телекомуникационной сети «Интернет», в разделе «Архитектура и градостроительство» «Благоустройство территории» (ссылка на страницу официального сайта  https://admse24.gosuslugi.ru).
[bookmark: _GoBack]	Лица, приступившие к разработке проектов актуализированных схем теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо Северо-Енисейского района на 2026 год (далее – проекты) обязаны в срок не менее 20 календарных дней со дня размещения указанного уведомления направить уведомление о начале разработки таких проектов, которое должно содержать сроки их разработки и направления в администрацию Северо-Енисейского района по адресу: ул. Ленина, № 48, гп Северо-Енисейский, Красноярского края, 663282, телефон: (8-39160) 21-060, электронная почта: admse@inbox.ru.


