Уведомление
О назначении публичных слушаний проектов актуализированных схем теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо, входящих в состав Северо-Енисейского муниципального округа Красноярского края, на 2026 год
В целях реализации требований Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Администрация Северо-Енисейского муниципального округа уведомляет о проведении публичных слушаний проектов актуализированных схем теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо, входящих в состав Северо-Енисейского муниципального округа Красноярского края, на 2026 год (далее – проекты схем теплоснабжения) 
Сроки проведения публичных слушаний по проектам схем теплоснабжения: 
дата начала публичных слушаний – 10.06.2025; 
дата окончания публичных слушаний – 29.06.2025.
[bookmark: _GoBack]По проекту актуализированной схемы теплоснабжения гп Северо-Енисейский, п. Тея, п. Новая Калами, п. Вангаш, п. Брянка, п. Вельмо, входящих в состав Северо-Енисейского муниципального округа Красноярского края на 2025 год – 26.06.2025 в 16:00 часов в помещении конференц-зала здания Администрации Северо-Енисейского муниципального округа, расположенном по адресу: Красноярский край, Северо-Енисейский район, гп Северо-Енисейский, ул. Ленина, д. 48. 
Время начала регистрации участников публичных слушаний 26.06.2025 в 15:30 часов; время окончания регистрации – 15:55 часов.
