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Администрацией Северо-Енисейского района, в соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю в границах Северо-Енисейского района Красноярского края на 2024 год, подготовлен перечень наиболее часто встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов нарушений обязательных требований.
Так, в III квартале 2024 года было проведено 41 выездное обследование земельных участков.
Устранены нарушения по двум ранее выданным предостережениям.
Наиболее часто встречаются нарушения статей 25, 26, 42, 	Земельного кодекса РФ:
- права на земельные участки, возникшие по основаниям, установленным гражданским законодательством, федеральными законами, не проходят государственную регистрацию в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».
- использование земельного участка не в соответствии с разрешенным видом использования.
Часто встречаются нарушения Правил благоустройства территории населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21 «Об утверждении Правил благоустройства территории населенных пунктов Северо-Енисейского района» (далее - Правил благоустройства) в части санитарного содержания земельных участков (не скошенная трава, мусор, захламление, дрова на придомовой территории и пр.). За такие нарушения предусмотрена административная ответственность.
