ПЕРЕЧЕНЬ
нарушений по линии муниципального жилищного контроля, наиболее часто встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов за
I квартал 2025 года
(пункт 5 программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории  Северо-Енисейского района на 2024 год)
 
           В I квартале 2025 года Контрольным органом - администрацией Северо-Енисейского района в лице жилищного отдела контрольные мероприятия не проводились.
В целях планирования мероприятий по оценке готовности многоквартирных домов к эксплуатации в осенне-зимний период 2025-2026 годов, комиссией с участием специалиста службы по управлению многоквартирными домами муниципального унитарного предприятия «Управление коммуникационным комплексом Северо-Енисейского района», проводится обследование многоквартирных домов, расположенных в гп Северо-Енисейский.
По результатам обследований составляются акты сезонного (весеннего) осмотра общего имущества многоквартирных домов с выявленными нарушениями обязательных требований, по содержанию общедомового имущества в многоквартирных домах.
