ПЕРЕЧЕНЬ
нарушений по линии муниципального жилищного контроля, наиболее часто встречающихся в деятельности подконтрольных субъектов за
IV квартал 2024 года
(пункт 5 программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории  Северо-Енисейского района на 2024 год)
 
           В IV квартале 2024 года Контрольным органом - администрацией Северо-Енисейского района в лице жилищного отдела контрольные мероприятия не проводились.
По результатам выездных обследований проведенных в сентябре 2024 года, в соответствии с программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории Северо-Енисейского района на 2024 год, утвержденной постановлением администрации Северо-Енисейского района от 28.11.2023 № 515-п, объявлено 10 предостережений контролируемому лицу (МУП «Управление коммуникационным комплексом Северо-Енисейского района») о недопустимости нарушения обязательных требований, по содержанию общедомового имущества в многоквартирных домах.
