Обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Северо-Енисейского района за IV квартал 2024 года.
В рамках профилактических мероприятий в сфере контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Северо-Енисейского района, главным специалистом − муниципальным инспектором в сфере благоустройства и дорожного контроля проведено:
1 выездное обследование на основании задания, утвержденного распоряжением администрации Северо-Енисейского района;
20 профилактических выездных обследований, осуществляемых в рамках повседневного контроля, по результатам которых в адреса юридических лиц, ответственных за эксплуатацию и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных дорожных сооружений на них, направлено 20 информационных писем о проведении мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков, в том числе из них: за нарушение требований по содержанию пешеходных переходов и тротуаров – 3, за нарушение содержания улично-дорожной сети в зимний период - 10, за нарушение требований эксплуатации дорожно-знаковой информации – 2, за нарушение правил эксплуатации в безопасном режиме остановочных пунктов – 2, за нарушение содержания улично-дорожной сети в летний период – 3. Из общего числа направленных информационных писем о необходимости в устранении недостатков в содержании улично-дорожной сети, в 17 случаях недостатки устранены в полном объеме.
Подготовлен реестр дорог и проездов в населенных пунктах Северо-Енисейского района с указанием протяженностей и вида дорожного покрытия.
Дорожно-транспортных происшествий связанных с неудовлетворительным содержанием улично-дорожной сети за 2024 год допущено не было.
Также осуществляется постоянная работа по поддержанию в актуальном состоянии перечней и текстов нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых подлежат оценке при проведении мероприятий по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Северо-Енисейского района, в том числе размещенных на официальном сайте Северо-Енисейского района в сети Интернет.

