Обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Северо-Енисейского района за 2024 год
Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 27.09.2021 № 178-12 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Северо-Енисейского района» (далее – муниципальный контроль).
Деятельность в рамках муниципального контроля направлена на предупреждение и пресечение нарушений обязательных требований и оценки соблюдения обязательных требований. 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от  10.03.2022 № 336-п «Об особенностях организации и проведения государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2024 году плановые и внеплановые мероприятия в рамках муниципального контроля не проводились. 
На постоянной основе проводится консультирование посредством телефонной связи о недопущении нарушений обязательных требований и оценки их соблюдения.
Программа профилактики направлена на предупреждение нарушений обязательных требований контролируемым лицом и достижение следующих основных целей:
1) стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемым лицом;
2) устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
3) создание условий для доведения обязательных требований до контролируемого лица, повышение информированности о способах их соблюдения.
В рамках муниципального контроля главным специалистом отдела экономического анализа и прогнозирования осуществляется постоянная работа по поддержанию в актуальном состоянии перечней и текстов нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых подлежат оценке при проведении мероприятий по данному виду муниципального контроля, в том числе размещенных на официальном сайте Северо-Енисейского района в сети Интернет.
