[bookmark: _GoBack]


Информация о деятельности административной комиссии 
Северо-Енисейского муниципального округа за 6 месяцев 2025 года

	За 6 месяцев 2025 года административной комиссией Северо-Енисейского муниципального округа (далее – административная комиссия) проведены 9 заседаний, на которых рассмотрено 34 дела об административных правонарушениях норм Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях».
	Анализ рассмотренных дел показывает, что большинство из них продолжают составлять дела по нарушению гражданами действий, нарушающих тишину и покой окружающих в период с 22 часов до 9 часов. Ответственность за нарушение предусмотрена ст. 1.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». Всего по указанной статье к наказанию, в виде предупреждения или штрафа, привлечены 18 граждан, наложено штрафов на общую сумму 8500 рублей. Из них штрафы на сумму 3000 рублей оплачены гражданами в добровольном порядке.
Ряд правонарушений связан с несоблюдением гражданами Правил благоустройства территорий населенных пунктов Северо-Енисейского района, утвержденных решением Северо-Енисейского районного Совета депутатов от 31.03.2017 № 264-21. Ответственность за нарушение Правил предусмотрена ст. 5.1 Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях». 
Так, за 6 месяцев текущего года за нарушение Правил привлечены 10 граждан, суммы наложенных штрафов составили от 1500 до 4500 рублей. Всего назначено штрафов на общую сумму 25 500 рублей. Из них, по нарушению требований пожарной безопасности, установленных в Правилах благоустройства, а именно за размещение строительных материалов, дров на придомовой или территории общего пользования более семи дней после их подвоза, ненадлежащее содержание хозяйственных построек,  рассмотрены 3 протокола. Назначено штрафов на общую сумму 8000 рублей.
Граждане привлекались за ненадлежащее содержание принадлежащих им домашних животных, а именно собак, за  перемещение снега, счищаемого с дворовой территории на проезжую часть, за расклейку объявлений на объектах, не предназначенных для этих целей, а именно консоли подъезда, контейнерах для сбора твердых коммунальных отходов. 
	 За истекший период административной комиссией составлен 1 протокол за нарушение правил погребения и похоронного дела, установленных муниципальными правовыми актами, а именно за не обращение в администрацию гп Северо-Енисейский для отвода места захоронения, регистрации захоронения в книге регистрации захоронений, и нарушении п.2.3 Порядка деятельности общественных кладбищ на территории Северо-Енисейского района, утвержденного постановлением администрации Северо-Енисейского района от 03.07.2017 № 249-п «Об организации ритуальных услуг на территории Северо-Енисейского района» (в редакции решения от 17.05.2024 № 249-п). Ответственность за данное нарушение предусмотрена ст. 2.1 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 «Об административных правонарушениях». Протокол рассмотрен на заседании административной комиссии с вынесением штрафа в размере 300 рублей. Штраф оплачен.
Всего административной комиссией за указанный период к административной ответственности в виде административного штрафа и предупреждения привлечены 29 граждан,  наложено штрафов на общую сумму 34 300 рублей. 
В случае не оплаты гражданами административного наказания в виде штрафа добровольно, постановления административной комиссии, вступившие в законную силу и по которым истек срок для добровольной оплаты, в порядке, предусмотренном КоАП РФ, своевременно направлялись для исполнения в отделы судебных приставов по месту проживания нарушителей. 
Кроме того, в соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, в случае неисполнения административного наказания в виде штрафа в срок, установленный для добровольной оплаты и указанный в ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ (не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу), административной комиссией в отношении неплательщиков составляются протоколы об административных правонарушениях и направляются для рассмотрения по подведомственности мировому судье. 
Так, за не оплату штрафов, по постановлениям административной комиссии, вынесенных в 2024 году, составлено 8 протоколов об административных правонарушениях, которые направлены в судебный участок № 122 в Северо-Енисейском муниципальном округе. Протоколы рассмотрены мировым судьей и назначены наказания в виде административных штрафов в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.
Также, административной комиссией рассмотрены 12 материалов, имеющих признаки нарушения норм Закона Красноярского края по которым вынесены определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ. 
