Опека и попечительство над совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособными гражданами.
Случается так, что люди в силу заболеваний, либо возраста утрачивают способность самостоятельно обслуживать себя в быту, пользоваться своими правами и защищать их, отстаивать свои интересы, распоряжаться собственным имуществом. Одним из способов защиты прав и законных интересов таких граждан является опека или попечительство.

Опека – это форма устройства над гражданами, которых признали в судебном порядке недееспособными, при которой назначенные органом опеки и попечительства граждане (опекуны) являются законными представителями подопечных и совершают от их имени и в их интересах все юридически значимые действия

Попечительство – это форма устройства над гражданами, ограниченными судом в дееспособности, при которой назначенные органом опеки и попечительства граждане (попечители) обязаны оказывать подопечным содействие в осуществлении их прав и исполнении обязанностей, а также давать согласие совершеннолетним подопечным на совершение ими действий в соответствии с гражданским законодательством.
Недееспособный гражданин - гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, признанный судом недееспособным в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Над ним устанавливается опека.

Не полностью дееспособный гражданин – гражданин, который вследствие пристрастия к азартным играм, злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами ставит свою семью в тяжелое материальное положение, ограниченный судом в дееспособности, в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Над ним устанавливается попечительство.
Подача в суд заявления о признании гражданина недееспособным или об ограничении в дееспособности

Заявления о признании гражданина недееспособным или не полностью дееспособным имеют право подать в суд члены семьи и близкие родственники (родители, дети, братья, сестры, супруги), орган опеки и попечительства в Северо-Енисейском районе - администрация Северо-Енисейского района (в случае отсутствия близких родственников), медицинская организация, оказывающая психиатрическую помощь, или стационарная организация социального обслуживания, предназначенная для лиц, страдающих психическими расстройствами.

Заявление о признании гражданина недееспособным или об ограничении в дееспособности подается в суд по месту жительства данного гражданина, а если гражданин помещен в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условий, или стационарную организацию социального обслуживания, предназначенную для лиц, страдающих психическими расстройствами, по месту нахождения этих организаций.

Решение суда, которым гражданин признан недееспособным, является основанием для назначения ему опекуна органом опеки и попечительства.

Назначение опекуна и попечителя

При назначении опекуна преимущественное право признается перед родственниками недееспособного (ограниченно дееспособного) гражданина. Если из родственников никто не выражает желание быть опекуном или если недееспособный гражданин одинок, подбираются опекуны из граждан, желающих стать опекунами. Опекуном совершеннолетнего недееспособного гражданина может быть только совершеннолетний дееспособный гражданин.

Гражданин, выразивший желание стать опекуном или попечителем обращается в орган опеки и попечительства по месту жительства в Северо-Енисейском районе - администрацию Северо-Енисейского района с заявлением и необходимыми документами.
Специалист органа опеки анализирует представленные документы, подготавливает заключение о возможности заявителя быть опекуном. При условии положительного заключения гражданин ставится на учет в орган опеки и попечительства для подбора недееспособного гражданина, нуждающегося в опеке, либо для установления опеки над недееспособным родственником или знакомым гражданином. 

С момента издания распоряжения об установлении опеки над недееспособным (ограниченно дееспособным), опекуны становятся представителями подопечных и в силу закона совершают от их имени и в их интересах необходимые сделки. Специалист органа опеки и попечительства по месту жительства подопечных осуществляет надзор за деятельностью опекунов и попечителей.

Права и обязанности опекунов и попечителей

Опека и попечительство устанавливаются для защиты прав и интересов недееспособных или не полностью дееспособных граждан.

Опекуны и попечители выступают в защиту прав и интересов своих подопечных в отношениях с любыми лицами, в том числе в судах, без специального полномочия.

Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно, кроме случаев, предусмотренных законом.

Опекуны и попечители обязаны заботиться о содержании своих подопечных, об обеспечении их уходом и лечением, защищать их права и интересы.

Если основания, в силу которых гражданин был признан недееспособным или ограниченно дееспособным, отпали, опекун или попечитель обязан ходатайствовать перед судом о признании подопечного дееспособным и о снятии с него опеки или попечительства.

Опекуны и попечители обязаны извещать органы опеки и попечительства о перемене места жительства. Представлять ежегодные отчеты о своей деятельности.

За предоставлением информации, касающейся вопросов опеки и попечительства над совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособными гражданами, необходимо обращаться в отдел по делам семьи, детства и социальной поддержки граждан администрации Северо-Енисейского района по адресу: гп Северо-Енисейский, ул. Фабричная,3, каб. №1-3 или по телефону 21-0-34, часы приема граждан с 09-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00. Прием граждан осуществляется по предварительной записи.
Ведущий специалист по опеке и попечительству отдела по делам семьи, детства и социальной поддержки граждан администрации Северо-Енисейского района Борисенко Е.А.
