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Порядок 
определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из краевого бюджета 

 Настоящий Порядок определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из краевого бюджета (далее – целевые межбюджетные трансферты) разработан в соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Коды целевых статей расходов бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов определяются на основании перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета в соответствии с приложением № 1 к Порядку определения перечня и кодов целевых статей расходов  бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из краевого бюджета.
Отражение расходов бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов, не связанных с реализацией национальных проектов (федеральных проектов), осуществляется по целевым статьям расходов бюджета Северо-Енисейского района, включающим код направлений расходов (13-17 разряды кода расходов бюджета), формируемым в следующим порядке:
30000 – 39990 и 50000 – 59990 – для отражения расходов местных бюджетов, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субвенции и иные межбюджетные трансферты из федерального бюджета;
01000 – 09990, 20000 – 29990 и 70000 – 79990 – для отражения расходов местных бюджетов, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субвенции и иные межбюджетные трансферты из краевого бюджета;
R0000 – R9990 – для отражения расходов местных бюджетов, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субвенции из краевого бюджета, в целях софинансирования (в том числе в полном объеме) которых краевому бюджету предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты;
L0000 – L9990 – для отражения расходов местных бюджетов, в целях софинансирования которых из краевого бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования (в том числе в полном объеме) которых краевому бюджету предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты;
S0000 – S9990 – для отражения расходов местных бюджетов, в целях софинансирования (в том числе в полном объеме) которых из краевого бюджета предоставляются местным бюджетам субсидии и иные межбюджетные трансферты, которые не софинансируются из федерального бюджета.
Отражение расходов бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов, на реализацию национальных проектов (федеральных проектов) осуществляется по целевым статьям расходов бюджета Северо-Енисейского района, включающим код основного мероприятия (11 - 12 разряды кода расходов бюджета) и код направлений расходов (13 - 17 разряды кода расходов бюджета), идентичные соответствующим кодам основного мероприятия и направлений расходов краевого бюджета, по которым отражаются расходы краевого бюджета на предоставление целевых межбюджетных трансфертов.
Отражение расходов бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов, указанных в приложении № 2 к Порядку определения перечня и кодов целевых статей расходов  бюджета Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из краевого бюджета, на которые отнесены соответствующие расходы за счет средств бюджета Северо-Енисейского района.
 Наименование направлений расходов (13-17 разряды кода расходов бюджета) бюджета Северо-Енисейского района не включает указание на наименование целевого межбюджетного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов бюджета Северо-Енисейского района.
Отражение в текущем финансовом году расходов бюджета Северо-Енисейского района, осуществляемых за счет остатков целевых межбюджетных трансфертов прошлых лет, производится в следующем порядке:
при сохранении в краевом бюджете расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели – по соответствующим направлениям расходов, установленным в ведомственной структуре расходов краевого бюджета  на соответствующий год;
при отсутствии в краевом бюджете расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели - в соответствии с приложением № 3  к Порядку определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета Северо-Енисейского района местных бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из краевого бюджета, утвержденного Приказом министерства финансов Красноярского края «Об отдельных кодах бюджетной классификации».
Финансовое управление администрации Северо-Енисейского района осуществляет контроль за правильностью отражения расходов в бюджете Северо-Енисейского района, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет целевых межбюджетных трансфертов.

[bookmark: _GoBack]Перечень и коды целевых статей расходов бюджета Северо-Енисейского района и их наименований представлен в приложении 4 к настоящему Приказу.


