	ПАМЯТКА
Запрет на продажу несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения 


	С 01 марта 2025 года введен запрет на продажу несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения (Федеральный закон от 30.11.2024 № 438-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»)

В целях обеспечения прав детей на охрану здоровья от негативного воздействия сжиженных углеводородных газов или их паров запрещается продажа (в том числе дистанционным способом) несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения.
Введено понятие «потенциально опасные газосодержащие товары бытового назначения» - товары для личных и бытовых нужд, содержащие сжиженные углеводородные газы, представляющие опасность для жизни или здоровья при использовании путем вдыхания указанных газов или их паров.
В случае возникновения у продавца сомнения в достижении покупателем совершеннолетия продавец обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность и позволяющий установить возраст покупателя, либо в случае продажи потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения дистанционным способом удостовериться в достижении покупателем совершеннолетия иным способом.
Продавец обязан отказать покупателю в продаже (в том числе дистанционным способом) потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения, если в отношении покупателя имеются сомнения в достижении им совершеннолетия, но продавец не может в установленном порядке в этом удостовериться.




	Штрафовать по КоАП РФ за продажу ребенку зажигалки начнут
с 1 сентября 2025 года
 (Федеральный закон от 03.02.2025 № 2-ФЗ «О внесении изменений в статью 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»)

За реализацию несовершеннолетнему опасных бытовых товаров с газом накажут как за продажу такому покупателю, например сигарет. Должностное лицо оштрафуют на сумму от 500 тыс. до 700 тыс. руб., а компанию - от 1,5 млн до 2 млн. руб.
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